

Utställare: Margaretha Bäckström	Infoklass: Protokoll	
Sida: 1 (2)	Tid: 18.00	Datum: 20241007

Plats: Wienercafé Ronneby

Datum: 20241007

Tid:18.00

Närvarande: Roger Breiner, Kent Hård, Clas Flokén, Anna Arlid, Jörgen Åkesson, Margaretha Bäckström.

Frånvarande: Krister Arvidsson, Annelie Börjesdotter Tedenlid, Niklas Krook

1. Mötet öppnade.
2. Godkännande av dagordningen gjordes.
3. Till protokollförelse valdes Margaretha Bäckström.
4. Godkännande av föregående protokoll gjordes.
5. Ordförandes information.

SMC Novemberkonferens den 15-17 november 2024 blir i Västerås. KUA, Webmaster och Informatör åker dit. Olika seminarier för de olika grupperna ordnas. Extra Årsmöte genomförs. Röstning sker om nya stadgar bl.a.

Roger påminner om materiel som saknas till förrådet. Clas ordnar det.

Påminner även om uppgifter som kommande körningar och utbildningar skall föras in i Rushfiles. Lämna info till Kent som ordnar det.

Förslag ges om mc-tur till Delary och Militärhistoriska museet med tema MC, 12 juni 2025.

6. Ekonomirapport. God ekonomi.
7. Distrikthinformatör. Niklas frånvarande idag. Roger meddelar om nya rutiner och uppdateringar gällande MC-folket. Spalten kommer att fortsätta som vanligt. Saknar vidare info om rabattavtal.
8. Webmaster. Nya rutiner och uppdateringar gäller även webben. Förändringar och utskick kommer även att förnyas. Kent forskar vidare i bildekalen som tidigare diskuterats.
9. KUA. Clas och Jörgen W meddelar om ett gott samarbete med Skåne/Kronoberg/Blekinge och en gemensam planering mellan länen kring vårens aktiviteter. 3 helger med aktiviteter, bl.a avrostning för alla, avrostning tjejer och HLR utb. är tanken.
10. SMC Blekinges verksamhet under 2024.

10:1 Verksamhetsöversikt

10:2 Utbildningar. Clas håller i vårens planering kring HLR utb. Undersöker även möjlighet till banan i Olofström för vårens avrostning. Prel. bokar ev.

Jörgen Å ordnar vid två tillfällen möjlighet till spinning på Friskis&Svettis i Karlskrona för medlemmar. Förslag på en söndag och en vardag i november. Max 24 st vid varje tillfälle.

10:3 Samarbete mellan angränsande distrikt. Se ovan

10:4 MC-turer. Planeras med start i april. Ett förslag är Militärhistoriska Museet i Delary.

10:5 Marknadsföring/Rekrytering

11. AP från föregående möte fanns inga.
12. Övriga frågor/synpunkter.
13. Nästa möte blir den 4 november 2024.
14. Mötet avslutas.

Roger Breiner

Ordförande

Margaretha Bäckström

Sekreterare